



Co-funded by the Erasmus+ Programme of the European Union

ЕРАЗМУС + ПРОЈЕКАТ

Бр 1-1046 - **МОБИЛНОСТ, НОВА ЗНАЊА И НОВА ИСКУСТВА** -

У школској 2021/2022 години

НАСТАВНИЧКО ВЕЋЕ ПРЕХРАМБЕНО-ХЕМИЈСКЕ ШКОЛЕ НИШ

ТОКОМ августа месеца 2022. национална агенција Темпус је одобрила измену на пројекту у оквиру које се објављује нови конкурс за ученике, са укључивањем свих разреда и свих образовних профила а четвртог степена стручности, на нивоу школе. Разлог за промену је продужење трајања пројекта и увођење нових образовних профила у школу, чијим укључивањем у пројекат би се додатно повећала његова вредност. Нови конкурс, за ученике је припремљен и објављен 29.08.2022. По условима конкурса ће бити поступано ТОКОМ септембра 2022. како би се обезбедили услови за договорену реализацију мобилности ТОКОМ друге половине октобра 2022.

Конкурсну процедуру одабир кандидата и објављивање резултата спроводи посебна комисија чији је задатак да применом критеријума изврши рангирање пријављених ученика тако што ће сабрати средњу вредност оцена у свим претходним разредима средње школе и то: оцена из владања, оцена за општи успех, оцена из стручних предмета и оцена из енглеског језика, као и извршити процену мотивационог писма на скали од два до пет и процену обима ангажовања у ваннаставним активностима у претходним разредима средње школе на скали од два до пет. При процени ангажовања у ваннаставним активностима, пројектима и такмичењима у претходним разредима средње школе, највећим бројем поена по врсти активности вредновала су се такмичења, затим секције, па рад у ученичким организацијама, а по домету успех на републичком, на локалном и на школском нивоу.

Изабраним кандидатима из редова ученика предстоји језичка и културолошка припрема за предстојећу мобилност у Шпанији, а у складу са прихваћеним предлогом' пројекта, о чему ће управа школе одлучивати у складу са тренутном епидемиолошком ситуацијом.

У тренутку подношења овог извештаја завршава се рок за подношење ученичке документације на конкурс и почиње рок за рангирање кандидата и припреме именоване комисије за рад. Комисија ради у саставу Светлана Богуновић, Стојан Динић и Данијела Јанковић.

У Нишу 09.09.2022.

Извештај поднео

Славиша Манић

